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Повідомляючи новини про коронавірус, онлайнмедіа 
Дніпропетровщини найчастіше використовують офіційні джерела, а 
саме: загальноукраїнські ЗМІ – 19%; повідомлення прес-служби теж 19%; 
офіційних осіб – 17%. При цьому  у 12% новин медіа покликалися на 
соцмережі; у 3% було посилання на телеграм-канали МОЗ.//imi.org.ua [1;2].

Інформаційні повідомлення у Telegram-каналі видання «Новое 
время» можна умовно поділити на такі групи:

Оперативні зведення: «За минулу добу коронавірус в Україні 
виявили…», «У Бельгії виявили новий штам коронавірсу», «ВООЗ 
повідомляє про зростання числа заражень коронавірусом і смертей по 
всьому світу».

Новини, пов’язані з епідемією: «Олімпійські та Паралімпійські 
ігри в Токіо пройдуть без іноземних глядачів через пандемію 
коронавірусу», «Першу партію вакцини від коронавірусу компанії Pfizer 
Україна отримає вже у квітні», «В Україні через коронавірус скасували 
ДПА для учнів 4 та 9 класів. В атестаті учнів, звільнених від ДПА, буде 
запис “звільнений (а)”».

Цитати посадовців: «Кличко закликав розширити обмеження 
помаранчевої зони карантину. Він наголосив, що ситуація з 
коронавірусом у столиці загострилася», «Головний санлікар України 
Віктор Ляшко заразився коронавірусом. Каже, “не встиг сформуватися 
імунітет від щеплення”». 

Наукові факти, пов’язані з епідемією: «Після щеплення від 
COVID-19 у мешканки США народилася дитина з антитілами до 
коронавірусу», «Вакцина Novavax показала остаточну ефективність 
у 96% проти звичайного штаму коронавірусу та у 86% –  проти 
“британського” штаму. Україна вже чекає на 15 млн доз у липні», «У 
Національній академії наук заявили, що весняна хвиля коронавірусу 
в Україні буде значно вища та стрімкіша, ніж осіння і може стати 
національною катастрофою», «У США чотирьох орангутанів і п’ять 
бонобо вакцинували  від коронавірусу. Вони почуваються добре, однак 
ще не ясно, чи сформувався у них імунітет». 
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Здоровий спосіб життя та спорт наразі стали справжньою 
частиною культури суспільства. Він є в кожній сфері життя, йому 
присвячують фільми, книги, створюють школи, секції, зали, масштабні 
змагання та навіть відводять під спорт окремі галузі в соціальних 
інститутах. Серед молоді спорт став своєрідним трендом, до якого 
прагнуть та розвиваються в ньому. Спорт як вид діяльності привертає 
увагу величезної кількості людей, робить його одним з найбільш 
популярних видовищ [1, 57 с].

Періодичні друковані видання – це один з допоміжних факторів 
популяризації спорту серед населення. Спортивна журналістика створює 
додаткові умови для розвитку та пропаганди спортивної літератури, 
об’єднує спортсмені та фанатів, інформує, навчає та розважає. Чим 
стрімкіше зростає роль спорту в житті суспільства, тим більша потреба 
в організованій і спрямованій інформації про цей соціокультурний 
феномен [2, 28 с].

Спортивна журналістика відносно нова галузь інформаційної 
діяльності. Перша програма, яка має відношення до спорту, вийшла 
у світ 2 січня 1929 в Росії. Поступово, з розвитком інфографіки та 
конкретно спорту, цей тематичний вид журналістики стрімко набирає 
обертів. Проте в Україні спортивна журналістика й досі залишається 
явищем в занедбаному стані. 

У сучасних умовах спортивна журналістика одночасно є 
підсистемою і  журналістики загалом, і системи спортивної діяльності. З 
урахуванням цього, мету спортивної журналістики можна сформулювати 
наступним чином - узгоджена з іншими соціальними інститутами 
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